Vodny trkaé (pohdanany ¢erpanou vodou)

Cerpacie zariadenie pohafané erpanou vodou.

Trkaf pracuje na principe vodného narazu, kion vznika v potrubi s pradiacou kvapalinou pri jeho pradkom uzatvoreni. Nahlym narastom tlaku je
mozno dopravovat wodu do wissSie polofengho miesta ako je spad, na korom trkaé pracuje.

Funkcia:

Yoda priteka k trkadu potrubim. Trkaci ventil je zat'aZeny zavaZim o nieto viac, ako je hydrostaticky tlak wody v potrubi. Trkaci ventil kKliesne a oteorl
odtok vody, Woda zading v potrubi pridit' s postupne nabers mehlost, 52 do momentu kedy strhne klapky s uzatvorl odtok z potrubis, éim prodko
stipne tlak a voda nadvihne wiadng ventil a jej urditéd mnoZsteo sa natladi dovzdusniky, kde stlada veduch, Wtladng ventil sa viasthou vahoo
znovu uzatvori. Stladeny vzduch vo vzdudniku tladi vodu do wésie poloZzengho vodojemu. Medzitim sa voda v privodnom potrubi celkom
zastavila, Zavafie znovy otvari trkaci ventil a voda zafne naberat rychlost, . cely proces sa periodicky opakuje. Znaéna fast vody sa spotrebuje
ha nahratie naleZite) rychlosti a voda sa dovzdusniku derpa len kratky okamih, Mapriek pomerne malej déinnosti je trkad spolahlivim ferpacim
zariadenim, pretoZe v Aom nie S0 rotujdce éasti a netreba ho mazat,

Trkat maze pracovat od spadu H1 minimalne 1 meter (optimalne od 2 metroy).

Trkat kKlasickej kondtrukeie wiadi vodu maximalne do 25-nasobku pévodného spadu.
Pre sprawny dinnost trkada je nutné dopifiat zasobu vzduchu wo vedusniku.,

Dolefits je dostatoénd dizka privodného potrubia.

Technické uUdaje:
Hmotnost: Skoy

Rozmery:

Spadovd widka: 1-5m
M. witladng widks: 40 m
Pripojovacie potrubie: 2" Gt

430 x 140 x 240 mm

Vypodet:
R =H1/{H2 + h2}
R 05 033 025 02 0167 0143 0125 01 01 0083 007 0063 0086 005 0,045 004
K 042 026 018 014 011 005 007 0,06 0,0s 0,04 003 002 0o0s ooz 0,008 0,005
2= x K

Legenda:

H1  spad vody (m)

h2  wytladng wyvEka (m)

01 celkowy pritok vody (lmin.)

q2 wytladné mnoZstvo vody (min.)
K dopravny sUéintel
B wydkowy koeficient



